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SEDE

Oggetto: interrogazione n. 113/XV.

Con riferimento all'interrogazione sopra enunciata Le comunico che la

materia dei rimborsi spese nell'esercizio del mandato è oggetto, insieme ad altri

punti, di un complessivo processo di revisione della disciplina regolamentare

del Consiglio regionale che sto portando avanti e che sarà mia cura presentare

all'Ufficio di Presidenza, previa consultazione all'interno del Collegio dei

Capigruppo. Concordo con Lei in merito alla necessità della massima

trasparenza e, come ho sempre fatto sin da quando ho assunto questa carica,

proseguirò in questa direzione.

D'altra parte sono convinta che, al di là di ogni possibile restrizione o

limite imposto dal regolamento, ciascuno consigliere faccia richiesta di rimborso

solo a fronte di una oggettiva spesa necessaria per l'esercizio delle proprie
funzioni.

Ringraziando per l'attenzione porgo i più distinti saluti.

LA PRESIDENTE
- do^?sa ChJgfryAvanzo
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Betreff: Antwort aufdie Anfrage Nr. 113/XV.

Mit Bezug auf die oben genannte Anfrage teile ich Ihnen mit, dass der
Sachbereich der Ruckerstattung der in Ausubung des Mandats bestrittenen
Ausgaben zusammen mit anderen Punkten einer umfassenden Reform der

Ordnungsbestimmungen des Regionalrates unterzogen wird, an der ich gerade
arbeite und die ich dem Pràsidium unterbreiten werde, nach Beratung
derselben im Fraktionssprecherkollegium. lch teile Ihre Auffassung, dass es die
gró&tmògliche Transparenz braucht und ich werde mich stets in diese Richtung
bemuhen, so wie ich es seit Anfang meiner Amtszeit gemacht habe.

Auf der anderen Sete bin ich fest davon uberzeugt, dass jeder
Abgeordnete - abgesehen von jeglicher von den Ordnungsbestimmungen
auferlegten Beschrànkung oder Begrenzung - nur um eine Ruckerstattung der
effektiv notwendigen Ausgaben, die er in Ausubung des Mandats bestritten hat.
ansucht.

Mit freundlichen GruBen

DIE PRÀS/DENTIN
- Qr" Chiara Avpnzo -
c^'aia-A-^


